
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS DE LA 

EDUCACIÓN, DE FECHA 20/04/2016 

En la ciudad de Ayacucho, a los veinte días del mes de abril de 2016, a las 10:10 horas, en los 

ambientes de la Sala de Sesiones, se reunieron los siguientes miembros del Consejo de Facultad de 

Ciencias de la Educación: Eloy Feria Macizo, Roberto Andrés Toscano Sotomayor, Yolanda Adriana 

Chahúd Gutiérrez, Juan Pariona Cahuana, Marcelino Pomasoncco Illanes y César Alberto Cárdenas 

Villanueva, con la presidencia del primero de los nombrados, en su condición de Decano de la 

Facultad de Educación, y con la actuación del profesor Fredy Morales Gutiérrez como secretario 

docente. 

1. CONTROL DE ASISTENCIA 

El Decano de la Facultad comprobó la asistencia de seis miembros del Consejo de Facultad; con el 

quórum de ley dio inicio a la sesión. 

A continuación, el Decano dispuso que la sesión trate la siguiente agenda, segú la prioridad de los 

casos: 

2. AGENDA 

2.1 Aprobación de grados académicos y títulos profesionales 

2.2 Socialización de la elaboración del Plan estratégico de la Facultad de Educación 

2.3 Contrato docente 

 

3. ORDEN DEL DÍA 

1. Aprobación de expedientes de grados académicos y títulos profesionales  

Al respecto, el Decano leyó la relación de los expedientes de grados a aprobarse en esta sesión: 

Nº NOMBRES ESCUELA PROFESIONAL 

1.  ARAUJO CCORAHUA, Cristiam Róber EFP Educación Secundaria 

2.  ANTEZANA  COTAQUISPE, Esmelda Felícitas EFP Educación Inicial 

3.  MARTÍNEZ  MARTÍNEZ, Isabel  EFP Educación Inicial 
4.  PARIONA RAMÍREZ, Kely EFP Educación Inicial 
5.  ROJAS  MOLERO, Ana Deysi EFP Educación Inicial 
6.  ALLPACCA  MAURY, Elva    EFP Educación Primaria 

7.  GÓMEZ IÑAUSE, Erika Ofelia EFP Educación Primaria 
8.  ORÉ  CERDA, Ana Inés EFP Educación Primaria 
9.  MEDRANO SÁNCHEZ, Esperanza EFP Educación Primaria 

10.  VARGAS IPURRE, Maritza EFP Educación Primaria 
11.  YUCRA  PALMA, Janet EFP Educación Primaria 
12.  ELME  FLORES, Gregorio  Educación Secundaria 

13.  GÓMEZ  HUAMANÍ, Víctor Educación Secundaria 

14.  LÓPEZ  GARCÍA, Miriam Educación Secundaria 

15.  LUJÁN LANDEO, Grobert Educación Secundaria 

16.  ROJAS GONZÁLEZ, Emerson Educación Secundaria 

17.  SULCA LOZANO, Lucila Educación Secundaria 

18.  TAPAHUASCO VÁSQUEZ, Marisol Educación Secundaria 

19.  VEGA LAZO, Fiorella Helka Educación Secundaria 

Luego de dicha lectura, no hubo ninguna observación. 

ACUERDO Aprobar, por unanimidad, los expedientes de grados académicos arriba mencionados.  

Seguidamente, el Decano leyó la relación de los expedientes de títulos de la Facultad de Educación: 
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Nº NOMBRES ESCUELA PROFESIONAL 

1.  HINOSTROZA PRADO, Rolfe Educación Inicial – Educación 
Bilingüe Intercultural Temprana. 

2.  QUISPE  MALLQUI, Sonia Paulina Educación Inicial – Folklore y 
Cultura Popular. 

3.  VÁSQUEZ PALOMINO, Nélida Educación Primaria 

Luego de dicha lectura, no hubo ninguna observación. 

ACUERDO Aprobar, por unanimidad, los expedientes de títulos arriba mencionados.  

2. Socialización de la elaboración del Plan estratégico de la Facultad de Educación 

Al respecto, el Decano de la Facultad manifestó que la misión de elaboración del Plan 

Estratégico de la Facultad de Educación, está a cargo de una consultoría. Por ese trabajo se va 

a pagar la suma de 8000.00 soles. 

 En el DAECH, modalidad de contrata CAS. 

 

ACUERDO  

1. Aprobar por acto resolutivo el inicio del proceso de planeamiento estratégico, fase 

institucional. 

2. Formar las comisiones de trabajo para el inicio del proceso de planeamiento 

estratégico, fase institucional, de la siguiente manera: 

La Comisión Central estará conformada de la siguiente manera: el Decano, el Consejo de 

Facultad y los directores de las cuatro escuelas profesionales de la Facultad de Educación. 

 En Educación Secundaria: 

Prof. Marcos cavero Aróstegui (Director) 

  En la carrera de Inglés y Lengua Española 

  Prof. Jorge Huayhua Canahuiri 

  Prof. Raquel Pacheco del Villar 

  Prof. Elva Pérez Huarancca 

  En la carrera de Lengua Española y Literatura 

  Prof. Daniel Quispe Torres 

  Prof. Yolanda Chahúd Gutiérrez 

  Prof. Fredy Morales Gutiérrez 

  En la carrera de Matemática, Física e Informática 

  Prof. Pedro Huauya Quispe 

  Prof. Senobio Poma Solier 

  Prof. Alberto Palomino Rivera 

  En la carrera de Ciencias Sociales 

  Prof. Anatolio Huarcaya Barbarán 

  Prof. María Flores Gutiérrez 
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  Prof. Adolfo Quispe Arroyo 

  En la carrera de Ciencias Naturales 

  Prof. Urcina Loayza Gómez 

  Prof. Teodoro Gutiérrez Remón 

 

En Educación Inicial: 

Prof. Delia Ayala Esquivel (Directora) 

Prof. Aylli Acosta Melchor 

Prof. Richard Cahuana Caballero 

 

En Educación Primaria: 

Prof. Necías Taquiri 

Prof. Guido Pérez Sáez 

Prof. Marcelino Pomasoncco Illanes 

Prof. Marino Ochatoma Vilcatoma 

 

En Educación Física: 

Prof. Juan Pariona Cahuana (Director) 

Prof. Indalecio Mujica Bermúdez 

Prof. Oscar Gutiérrez Huamaní 

Posteriormente, el señor Cristian Ramírez dijo que faltará realizar la fase estratégica, luego talleres 

de revisión y ajustes para su aprobación final. 

3. Contrato docente 

Al respecto, el Decano informó del procesamiento de contrato en los PAGPA, en el nivel 

primario. La ganadora de este proceso fue la profesora Yéssica Mayumi Rojas Gabriel, en el 

área académica de Gestión, de acuerdo a la Ley Magisterial (30 hrs). 

Acuerdo Aprobar la contrata de la profesora Yéssica Mayumi Rojas Gabriel, en el área académica 

de Gestión, de acuerdo a la Ley Magisterial (30 hrs). 

A las 12.30 horas, sin más asuntos que tratar, el Decano levantó la sesión. 


